

日本政府拒绝东京都登岛申请

理由是为了平稳安定管理 石原表态下月仍前往

日本内阁官房长官藤村修27日下午表示,日本政府当天已书面回复东京都,不批准后者此前提出的本月底登上钓鱼岛进行实地调查的申请。

日本政府两拒登岛申请

藤村说,内阁官房副长官长浜博行书面回复东京都知事石原慎太郎,不批准东京都提出的登岛申请,理由是为了平稳安定管理,除政府相关人士外,原则上禁止任何人登岛。

石原就此发表声明说,对日本政府拒绝东京都登岛“感到无法理解”。

此前,日本政府以同样理由拒绝了日本超党派议员联盟登岛举行“慰灵祭”的申请。

不顾反对,下月初仍前往

石原今年4月宣布,东京都政府将于今年内从私人手中收购钓鱼岛部分岛屿。此后,东京都以测量岛上土地为由,于本月22日向日本政府提出登岛调查的申请。

日本广播协会电视台报道,鉴于登岛申请被拒,东京都将在9月2日派出调查船对钓鱼岛进行海上调查。石原还表示,将在10月亲自参加有关调查。

日本拟出1.6亿购钓鱼岛?

另据多名消息人士26日透露,日本政府有意于9月内将钓鱼岛实现“国有化”,并开始加快与所谓土地“所有者”的谈判步伐。日本政府提出的“购买”价格约为20亿日元(约合人民币1.63亿元)。据称土地“所有者”对“国有化”的态度也有所软化。

中国外交部此前多次就钓鱼岛问题表态,指出钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,最早由中国人发现、命名和利用。日方对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法、无效的,中方敦促日方切实处理好当前问题,避免对中日关系大局造成影响。

■综合新华社电



▲ 军演在富士山脚下进行。

▶ 日本普通民众观看演习。

前方军演

陆上自卫队实弹演习“护岛”

26日,日本陆上自卫队在富士山下的“东富士演习场”举行了一年一度的“富士综合火力公开演习”,以陆上自卫队为主,海陆空三方的自卫队参加了演习。该演习是日本的例行军演,但是假想“海岛防卫”还是首次。

日本国产最新坦克开炮

此次演习首次公开了在2010年刚被认定为陆上自卫队装备的日本国产最新坦克——10式坦克的炮击场面。

海上自卫队出动P-3C型巡逻机搜集情报;空中自卫队派出F-2型战斗机,准备攻击敌舰。

正值岛屿问题尖锐时期

据日本放送协会报道,制定此次演习计划的陆上自卫队富士学校称:“因为岛屿部分的防卫越来越重

要,所以便在这种假定下实施了此次演习,并不针对特定的地区和岛屿。”

陆上自卫队称,演习内容依照2010年《防卫计划大纲》所提“强化西南诸岛防御”的方针。不过此次演习正值日本与中韩两国围绕钓鱼岛及竹岛(韩国称:独岛)等问题的对立日益尖锐的特殊时期。

90分钟消耗44吨实弹

演习历时大约1个半小时,大约2400名自卫队员,80辆坦克和战车、80门火炮和大约30架军机参演,消耗44吨实弹,价值约3.8亿日元(人民币约3000余万元)。

日本防卫大臣森本敏等防卫省高级官员以及相当于总参谋长的统合幕僚长岩崎茂视察演习。演习对普通民众开放,大约3.1万名观众现场观看。

一段视频画面显示,那霸市不少树枝折断,一些树倾倒,街道几乎没有行人。冲绳县宜野湾市等地4人因强风受轻伤。在冲绳本岛和鹿儿岛西南的奄美群岛,数以千计家庭当天多次停电。

截至当晚,鹿儿岛、冲绳两县800多人离家避难,超过5.1万户家庭停电。

■据新华社

国际观察

仰仗美国的日本——得意一时,后患无穷

在中日钓鱼岛争端中,日本野心越来越大,与美国走得越来越近。8月21日,日美联合“夺岛”演习刚刚拉开帷幕,8月23日,美国就与日本讨论在日南部增设导弹预警系统部署。日本拉美国撑腰壮胆,美国趁机部署军力,一时得意的日本居然还没想清楚是占了便宜,还是吃了亏?

日本日前再次拉上美国重申,“钓鱼岛是《美日安保条约》的适用对象”。这是短时间内,日本再次拉上美国为自己撑腰壮胆。此前,7月24日,日本外相玄叶光一郎表示,钓鱼岛是《美日安保条约》的适用对象,他已和美国国务卿克林顿确认。心虚的日本实在是不敢独自确认。

一个月前,12架美国“鱼鹰”战机在日本民众的抗议声中运抵日本的美军基地。民众的抗议没有起到任何作用。原因很简单,日本政府一味希望得到美国的支持,致使美国肆无忌惮地部署军事力量,最后吃亏的还是日本民众。

美国《纽约时报》网站日前发表了题为《岛屿争端反映了日本惧怕中国崛起》的文章。文章还援引分析人士的话说,如果美国因履行《美日安保条约》介入中国和日本的战争,对于美国来说很麻烦。美国媒体还一针见血地指出,美国会真心与日本同盟吗?借口支持日本,在全世界部署军事力量,才是美国的真正目的。

■据《人民日报》海外版

后方台风

超强台风 正面袭击冲绳

超强台风“布拉万”26日晚正面袭击日本冲绳本岛。日本气象厅估计台风强度级别可能为有观测记录以来最高,呼吁最高级别警戒。

冲绳县气象台天气信息中心工作人员上住良(音译)预测,那霸市最大瞬间风速可能达到或者超过每秒736米这一1956年9月录得的最大记录。

使用缆绳一次可以空投5名士兵。

湘潭林敏医院

颈椎、腰椎病,治好不复发,病人、医生都不信的问题,这里解决!一次治愈,不再复发!

本院采用传统中医,内服外擦,调整人体阴阳平衡,结合现代医学复位疗法,最终达到治愈不复发。

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

颈椎、腰椎发病医理可比喻为:颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋,橡皮筋松弛,被扎的钱就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛,弹力不够,颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄,病就来了。知其源,去其根,颈、腰椎病就无可不治,治不复发。

本院接治病人,不论富贵与贫困,一律按病论治,遵循医德与正确的治疗方法,规范疗程,按病服药,配合作息和生活习惯,消除生根源,达到治愈不复发的目的。